
Κινητοποιήσεις ετοιμάζονται στην Τρίπολη ενόψει του
“Περιφερειακού Αναπτυξιακού Συνεδρίου
Πελοποννήσου για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση”
που διοργανώνουν η κυβέρνηση και η Περιφέρεια τη
Δευτέρα 26 και την Τρίτη 27/2/18.

“Θερμή υποδοχή” σε Τσίπρα και Τατούλη έχει προαναγγείλει με κείμενό της η Πελοποννησιακή
πρωτοβουλία Φορέων και πολιτών τη δεύτερη μέρα του συνεδρίου, που θα παραστεί ο πρωθυπουργός.

Συγκεκριμένα, συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία Πετρινού της Τρίπολης την Τρίτη 27
Φεβρουαρίου στις 6 το απόγευμα. Θα ακολουθήσει πορεία προς το Πνευματικό Κέντρο της πόλης,
όπου θα διεξάγεται το συνέδριο.

Δείτε στη συνέχεια ανακοίνωση – κάλεσμα που εξέδωσε η “Ανταρσία στο Μοριά -Συμπόρευση για την
Ανατροπή” καθώς και την τοποθέτηση του περιφερειακού της συμβούλου Γιώργου Τζαμουράνη στη
συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Πελοποννήσου της 14/2/18. Μιλούν για φιέστα προπαγάνδας
της αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης και περιφέρειας.

“Μαζί με τον πρωθυπουργό, τους υπουργούς, τους βουλευτές, τους περιφερειάρχες, τους δημάρχους και
τους παρατρεχάμενούς τους, θα παρευρίσκονται και όλοι όσοι κερδίζουν από αυτήν την πολιτική:
μεγαλοξενοδόχοι, μεγαλέμποροι, μεγαλοεργολάβοι αυτοκινητόδρομων και σκουπιδιών,
πυρηνελαιουργοί, ανεμογεννητριάδες, επενδυτές που θα αγοράσουν πάμφθηνα την δημόσια
περιουσία, αεριτζήδες, μεσάζοντες, διαπλεκόμενοι”, αναφέρουν χαρακτηριστικά, καλώντας
παράλληλα σε αγωνιστική συνάντηση –“συνέδριο” των φτωχών, των ανέργων, της νεολαίας, των
εργαζομένων, της φτωχομεσαίας αγροτιάς, του κινήματος κατά των πλειστηριασμών κ.ά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ “ΑΝΤΑΡΣΙΑΣ ΣΤΟ ΜΟΡΙΑ”
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Στις 26 και 27 Φεβρουαρίου στην Τρίπολη, κυβέρνηση και Περιφέρεια, θα πραγματοποιήσουν το
Περιφερειακό Αναπτυξιακό Συνέδριο.

Η σχεδόν απόλυτη σύγκλιση των πολιτικών κυβέρνησης – περιφέρειας (π.χ. διαχείριση σκουπιδιών – ΣΔΙΤ)
αλλά και η πείρα από άλλα Περιφερειακά συνέδρια, δείχνει ότι σχεδιάζεται μια φιέστα προπαγάνδας
των αντιλαϊκών πολιτικών κυβέρνησης και περιφέρειας. Πολιτικών, που όπως το βαρύ τίμημα της κρίσης
το φόρτωσαν στα φτωχά στρώματα της κοινωνίας, έτσι και την ανάπτυξή της θα την στηρίξουν στην
υπερεκμετάλευση του λαού και στην λεηλασία – υποβάθμιση του περιβάλλοντος. Ανάπτυξη για λίγους,
σε όφελος του κεφαλαίου, στην πλάτη του λαού με χαμηλά μεροκάματα και ανύπαρκτα δικαιώματα.

Στο συνέδριο αυτό θα είναι παρόντες, μαζί με τον πρωθυπουργό, τους υπουργούς, τους βουλευτές, τους
περιφερειάρχες, τους δημάρχους και τους παρατρεχάμενούς τους, και όλοι όσοι κερδίζουν από αυτές
τις πολιτικές: μεγαλοξενοδόχοι, μεγαλέμποροι, μεγαλοεργολάβοι αυτοκινητόδρομων και
σκουπιδιών, πυρηνελαιουργοί, ανεμογεννητριάδες, επενδυτές που θα αγοράσουν πάμφθηνα την
δημόσια περιουσία, αεριτζήδες, μεσάζοντες, διαπλεκόμενοι…
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Εμείς θα είμαστε αλλού!!!

Καλούμε τους πολίτες της περιφέρειάς μας, στο δικό τους αγωνιστικό συνέδριο. Σε αυτό το συνέδριο
να γίνει η συνάντηση των φτωχών, των άνεργων, της νεολαίας, των εργαζόμενων που βλέπουν το
εισόδημά τους να μην καλύπτει τις στοιχειώδεις ανάγκες τους, της φτωχομεσαίας αγροτιάς και των
μικρομεσαίων ελεύθερων επαγγελματιών που δεν μπορούν να επιβιώσουν με το ισχύον φορολογικό και
ασφαλιστικό καθεστώς, των συνταξιούχων, των δανειοληπτών που λόγω κρίσης και μείωσης των
εισοδημάτων τους κινδυνεύουν να χάσουν το σπίτι τους και το χωράφι τους…

Να γίνει η αγωνιστική συνάντηση όλων αυτών που αντιδρούν στο ξεπούλημα της δημόσιας
περιουσίας (ΔΕΗ – λιγνιτικές μονάδες Μεγαλόπολης), με την παραχώρηση των πάντων στους ιδιώτες
(δρόμοι, λιμάνια, αεροδρόμια, νερά), την διαχείριση των σκουπιδιών από μεγαλοεργολάβους με
τεράστιο κόστος οικονομικό και περιβαλλοντικό.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ, ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΤΡΙΝΟΥ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 27/02/2018
ΣΤΙΣ 6:00 μ.μ. ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΜΟΡΙΑ
ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΗΣ “ΑΝΤΑΡΣΙΑΣ ΣΤΟ ΜΟΡΙΑ” ΓΙΩΡΓΟΥ
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗ ΣΤΟ ΠΕ.ΣΥ. ΤΗΣ 14/02/2018 ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Συζητώντας για την ανάπτυξη της περιφέρειας, αλλά και όλης της χώρας, εμείς θα θέλαμε να βάλουμε
μερικά κρίσιμα ερωτηματικά για να αποσαφηνιστούν μερικά σοβαρά για τον λαό ζητήματα που σκόπιμα
κυβέρνηση και περιφέρεια αποφεύγουν:

Ανάπτυξη για ποιόν;
Σε όφελος ποιού;
Στην πλάτη τίνος;

Η όλο και μεγαλύτερη σύγκλιση των πολιτικών κυβέρνησης – περιφέρειας (με τρανό παράδειγμα τη
διαχείρηση σκουπιδιών – ΣΔΙΤ) αλλά και η πείρα από άλλα αντίστοιχα συνέδρια, δείχνει ότι σχεδιάζεται
μια φιέστα προπαγάνδας των αντιλαϊκών πολιτικών κυβέρνησης και περιφέρειας.

Μιάς πολιτικής που όπως το βαρύ τίμημα της κρίσης το φόρτωσε στα φτωχά στρώματα της κοινωνίας,
έτσι και την ανάπτυξή της θα την στηρίξει στην υπερεκμετάλευση του λαού και την λεηλασία και
υποβάθμιση του περιβάλλοντος. Ανάπτυξη για λίγους, σε όφελος του μεγάλου κεφαλαίου, στην πλάτη του
λαού με χαμηλά μεροκάματα και ανύπαρκτα δικαιώματα.

Με την έννοια αυτή ο κ. Τσίπρας και οι υπουργοί του, ως πολιτικοί που προωθουν αντιλαϊκές πολιτικές
είναι ανεπιθύμητοι.

Οι πολίτες της περιφέρειάς μας δεν χρειάζεται τέτοια συνέδρια – φιέστες των ¨από πάνω¨ αλλά ένα
Αγωνιστικό Συνέδριο των ¨από κάτω¨ :
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Των φτωχών, των άνεργων, της νεολαίας, της φτωχομεσαίας αγροτιάς, των εργαζόμενων που
βλέπουν το εισόδημά τους να μην καλύπτει τις στοιχειώδης ανάγκες τους, των συνταξιούχων, των
φτωχών δανειοληπτών που λόγω κρίσης και μείωσης των εισοδημάτων τους κινδυνεύουν να χάσουν το
σπίτι τους….

Όλοι αυτοί να συναντηθούν με το εργατικό ταξικό κίνημα, με το κίνημα κατά των πλειστηριασμών,
με τα μπλόκα της αγωνιζόμενης αγροτιάς…

Να συναντηθούν αυτοί που αντιδρούν στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας (ΔΕΗ – λιγνιτικές μονάδες
Μεγαλόπολης), με την παραχώρηση των πάντων στους ιδιώτες (δρόμοι, λιμάνια, αεροδρόμια, νερά), την
διχείρηση των σκουπιδιών από μεγαλοεργολάβους με τεράστιο κόστος οικονομικό και περιβαλλοντικό.

Όλοι όσοι αγωνίζονται για την προστασία του περιβάλλοντος που η ανάπτυξη (όπως την εννοούν
κυβέρνηση και περιφέρεια) το θυσιάζει στο κέρδος μεγαλοξενοδόχων, πυρηνελαιουργών, επενδυτών
ανεμογεννητριών…

Στο συνέδριο αυτό εμείς θα είμαστε παρόντες…

Στο συνέδριο κυβέρνησης – περιφέρειας, στο σώου των κ.κ. Τσίπρα – Τατούλη θα είμαστε όχι απλά
απόντες αλλά απέναντι!!!

ΤΡΙΠΟΛΗ 14/02/2018
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ


